

康苑居社区

落实消防责任 防范安全风险

本报讯 为进一步增强辖区商户和居民应急消防安全意识,掌握突发状况下灭火、逃生技能,落实安全工作各项要求,近日,康苑居社区特联合河南省应急救援协会安全专业委员会开展消防安全知识专项宣讲活动。

在讲座上,王教官借助图片和视频生动形象地向商户和居民们展示了几起特大火灾事故案例,深入剖析火灾发生的主要原因。王教官指出,在日常生活中,很多单位和个人都存在侥幸心理、麻痹大意,甚至不懂如何正确使用灭火器等突出问题,对此,王教

官以触目惊心的人员伤亡数据和血淋淋的火灾事实给大家敲响消防安全警钟,并就日常生活中面对隐患时科学有效的处理办法做出了详细讲解说明,还当场详细讲解了灭火器几种类型以及使用方法。

此次培训,大家都深刻认识到了消防工作的重要性,消防安全意识有了较大提高,为创造安全、稳定、和谐、幸福的生活环境打下了坚实基础。

记者 鲁慧
通讯员 孙璠

金印阳光社区

整治无主管楼院环境卫生

本报讯 近日,金印阳光社区组织联合区团委工作人员、党员志愿者10余人开展“无主管楼院环境卫生整治”活动。本次活动主要对邙山三建小区进行大清扫。由于是老旧楼院,管理不规范,一些居民随意将废旧物品、垃圾堆放在楼梯口、院中角落,既影响环境卫生,又存在消防安全隐患。

活动过程中,大家积极发挥奉献精神,不怕脏、不怕累,相互协作,认真

地对院内的楼道、绿化带、垃圾堆放处等卫生死角和墙上的各类小广告进行了集中彻底整治,为辖区居民创造了良好的居住环境。

这次集中整治活动,不仅改善了楼院的环境卫生状况,为全面提升城市环境和市容市貌状况起到积极的推动作用,同时也对社区群众做出了模范表率,提升了大家环境保护意识。

记者 鲁慧

国基社区

公益书法课提升孩子写字水平



本报讯 为进一步提升辖区青少年对书法艺术的认识,切实掌握汉字的书写方法,从而形成良好的书写习惯,近日,国基社区新时代文明实践站联合金水区书法志愿者协会开展“传承文化厚底蕴,规范‘双姿’习书法”——青少年书法公益课第一期第二节课程。

课前,书法协会李老师循循善诱,在讲解关于书法理论知识的同时,很重视实际练习。对每个学员的握笔、书写姿势进行观察和指导,并进行了示范和耐心纠正,帮助孩子端正姿势、书写多彩人生。看!一年级的同学坐姿多么标准,书写有模有样,俨然一幅小小书法家的样子!待大家掌握了坐姿和握笔姿势后,李老师讲授了基本笔画“横”和“竖”的书写规范,笔画

的形态、尺寸及书写位置,把握书写速度,并教孩子们按照书写方法在习字格里练习“五、十、正、干、木、卜、千、牛”几个字。经过老师的精心准备和细心教导,每位学员都专心致志、一笔一画、横平竖直,为终身良好习惯的养成埋下了一颗“正确”的种子,经过一个多小时的练习,孩子们的字明显有很大提升。

“少成若天性,习惯如自然”。学生正处于生长发育的关键时期,培养学生从小养成规范“双姿”,书写好字的习惯不仅有利于书写的规范,也有利于保护学生视力和脊柱,促进学生的健康成长。通过公益书法课,助推国基社区青少年公益书法课堂为孩子们将来的全面发展打下良好基础。

记者 鲁慧 通讯员 毛红云 文/图

新田社区

表彰疫情防控优秀志愿者



本报讯 2022年初,新田社区志愿者积极参与到疫情防控工作中来,为有效控制和降低疫情传播风险,守护人民群众的健康安全做出了突出贡献。

近日,新田社区举办了疫情防控志愿者表彰大会,表彰在疫情防控工作中不辞辛苦、冲锋在前、奋勇争先、无私奉献的各条战线志愿者。会上,社区书记校磊肯定了志愿者在今年年初疫情期间的突出贡献,对志愿服务作了总结,并激励受表彰的志愿者能继续坚定理想信念,为社区作出力所能及的贡献。

在疫情防控当中,各行各业志愿者发挥了不可或缺的作用和力量,其中8名优秀党员志愿者受到表彰,他们积极参与志愿服务工作,帮助下辖区域开展疫情防控登记、卡

点值守、疫情政策宣传、核酸检测秩序维持等各项工作。疫情当前,他们不惧风险、勇敢“逆行”,用真情传递大爱,彰显了新时代青年的责任与担当,为新田社区疫情防控工作奉献了青春抗疫力量。

表彰大会不是志愿服务的结束,而是开启了新田社区志愿服务更高水准的新篇章。在今后的疫情防控工作中,新田社区将继续打好疫情防控的人民战争,团结带领有志青年、退休党员、热心群众等群体充分发挥群防群控、群防群治作用,营造“疫情防控 人人有责”的良好社会氛围,形成社会合力,为最终夺取疫情防控阻击战的全面胜利共同奋斗。

记者 鲁慧
通讯员 路文娟 文/图

慰问军人家属

立功喜报送家中 无限荣光显尊崇

本报讯 为营造“一人参军,全家光荣”的浓厚社会氛围,使现役军人及其家属感受到党和政府的关怀和温暖,近日,金水区武装部、退役军人事务局和国基路办事处分别到金印阳光社区和康苑居社区走访慰问了荣立三等功的现役军人朱宏治和李渊家属,送去了现役军人的三等功喜报,并送上了温暖的祝福。

在李渊家中,慰问组人员与家属亲切交流,详细询问了他们的生活及身体状况,叮嘱他们要照顾好家庭,保重好身体,感谢他们为国防事业做出的贡献,嘱咐他们在工作、生活中如果遇到有困难,一定要第一时间与武装部或退役军人服务部门沟通联系,为现役军人在部队的工作解除后顾之忧,鼓励他们一如既往地关心支持军人,让其安心服役,继续为强军兴军作出新的更大贡献,并通过他们向献身国

防、立功受奖的现役军人致以崇高的敬意。

家属朱宏治的母亲表示,孩子获得的荣誉,离不开党和国家的培养和教导以及部队战友们的帮助,这不仅是他个人的荣誉,更是全家人的骄傲,家人会全力支持孩子在部队安心服役、建功立业,获得更大的荣誉和更好的成绩。

给立功受奖军人家属送喜报,积极落实各项拥军优属政策,在“八一”“春节”慰问现役军人家属、退役军人重点优抚对象,不仅能够在全社会营造“一人当兵、全家光荣”的浓厚氛围,增强现役官兵安心服役、建功军营的政治热情,同时也用典型和榜样的力量引导激励广大高学历高素质青年到部队建功立业、实现人生价值。

记者 鲁慧 通讯员 吕鹏飞